

షామర్ జోసెఫ్ వాట్ ఏ స్ట్రోక్!

బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ టీవీ



హైదరాబాద్: వెస్టిండీస్ నయా సంచలనం షామర్ జోసెఫ్ వాట్ బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశంసలు కురిపించారు. 27 ఏండ్ల తర్వాత ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై వెస్టిండీస్ తొలి విజయం సాధించడంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన జోసెఫ్ వాట్ (టీమ్)లో ఆయన ఆభివందించారు. 'షామర్ జోసెఫ్ వాట్ అత్యుత్తమ కథ ఏదీ! ఈ నయా సంచలనం కోసం క్రికెట్ ప్రపంచం, బ్యాటర్లందరూ

సిద్ధమై ఉండండి. గబ్బాలో ఆసీస్ను ఓడించిన విండీస్ మ్యాచ్ హైలైట్స్ చూశాను. షామర్ జోసెఫ్ వాట్ ఈ ప్రదర్శన చూసేందుకు ఆసక్తి కనబరుస్తారు' అని టీవీలో చెప్పారు. అదేంకొంటుంది మ్యాచ్లోనే సంచలన ప్రదర్శనతో జోసెఫ్ వాట్ ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షించిన సంగతి తెలిసిందే. సామాన్య సెక్యూరిటీ గార్డ్లు సుంచి జోసెఫ్ ఇంటర్వ్యూలో స్టాగ్ ఎడిగిన వైసెం ఎందరికో సూర్యుడాయకంగా నిలుస్తున్నది.

నిత్యకు రజతం

ఫోటో ఇండియా యూత్ గేమ్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: చెన్నై వేదికగా జరుగుతున్న ఫోటో ఇండియా యూత్ గేమ్స్లో తెలంగాణ పతకం జోరు దిగిజయంగా కొనసాగుతున్నది. మంగళవారం జరిగిన మహిళల 200 మీటర్ల బ్యాడ్మింటన్ ఫైనల్లో యువ స్వియట్ శ్రీనివాస్ సాగి 2:25:83 సెకన్ల టైమింగ్తో రజత పతకం సొంతం చేసుకుంది. ఇదే విభాగంలో పాల్ కె.అశోక్ (మహారాష్ట్ర), వైశా (కర్ణాటక) వరుసగా స్వర్ణ, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.



వచ్చే నెల 18న హెచ్ఎస్ఏ ఏజీఎం

హెచ్ఎస్ఏ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఉప్పల్ స్టేడియంలో వచ్చే నెల 18వ తేదీన హెచ్ఎస్ఏ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం (ఏజీఎం) జరుగుతుందని అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు

ఫోటోగ్రాఫర్. 2018 నుంచి దాదాపు ఇదేండ్లుగా ఏండ్లకోసం ఉన్న ఆకాంక్షను పరిశీలించి ఆమోదించడంతో పాటు అంబుడ్స్ మన్, ఎడిట్ ఆఫీసర్ నియామకం, జిస్టిస్ నాగేశ్వరరావు కమిటీ సిఫారసులను అమలు చేయడంపై చర్చిస్తున్నారని తెలిపారు. హెచ్ఎస్ఏ స్టాండ్లింగ్ కమిటీలో పాటు క్రికెట్ కమిటీలను కూడా భర్తీ చేయనున్నట్లు వివరించారు. బీసీసీఎతో పాటు ఇతర క్రికెట్ ఫోటోలో హెచ్ఎస్ఏ ప్రతినిధిగా పాల్గొనే వ్యక్తిని కూడా ఏజీఎంలో నిర్ణయిస్తామని జగన్ స్పష్టం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే హైదరాబాద్ క్రికెట్ చరిత్రపై పీఆర్ మాసీనిగ్ రాసిన 'క్రికెట్ బిర్యానీ' పుస్తకాన్ని ప్రముఖ వ్యాఖ్యాత హర్ష భోగ్గెక జగన్ ఆందజేశారు.

ముషీర్

శతకొట్టిన ముషీర్ ఖాన్
214 పరుగులతో
యువ భారత్ జయభేరి
న్యూజిలాండ్ 81 ఆటోట్
అండర్-19 ప్రపంచకప్



మయాంక్ కు అస్పష్టత

అగ్రతరం: కర్ణాటక రంజీ కెప్టెన్ మయాంక్ అగ్రతరం అన్వేషకు గురయ్యాడు. రంజీలో భాగంగా త్రిపురపు విజయం సాధించిన కర్ణాటక టీమ్తో అగ్రతరం నుంచి ఢిల్లీకి బయల్దేరిన మయాంక్ అనారోగ్యం పాలయ్యాడు. విమానం బయల్దేరి సమయానికి వెంటులు చేసుకోవడంతో మయాంక్ దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. ప్రస్తుతం అతని పరిస్థితిని వైద్యులు పరిశీలిస్తున్నారని, ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉన్నట్లు కర్ణాటక క్రికెట్ అసోసియేషన్ (కెఎస్సీఏ) మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. మయాంక్ అనారోగ్యంతో వచ్చే నెల 25వ తేదీ సూరత్లో రైల్వేలో మ్యాచ్ కు దూరమయ్యాడు. మయాంక్ స్థానంలో నికిత్ జోస్ కెప్టెన్గా వ్యవహరించునున్నాడు.

యువ భారత్ జట్టు క్రికెట్ యాత్ర దిగ్విజయంగా సాగుతున్నది. అండర్-19 ప్రపంచకప్లో ఇప్పటికే హ్యూటోక్ నమోదు చేసుకున్న యంగ్ ఇండియా.. ఇప్పుడు సూపర్ సిక్స్లో న్యూజిలాండ్ను విత్తుకొంద కొట్టింది. ఇటీవల భారత్ టెస్టు జట్టుకు ఎంపికైన సర్వరాజ్ ఖాన్ తమ్ముడు ముషీర్ ఖాన్ అద్భుత సంచలనంతో కదం తొక్కా.. మిగిలిన వాళ్లు కూడా తలో చేయి వేయడంతో భారత్ స్థాయి చేసింది. అనంతరం మన పాల్వర్ల ధాటికి కివీస్ ఆటగాళ్లు క్రికెట్ నిలువలేకపోవడంతో భారత్ జయకేతనం ఎగరవేసింది.

వాడు. తెలంగాణ ఫేయర్ ఆరవై అవసరం రావు (17; 2 సిక్స్) వేగంగా ఆడే ప్రయత్నం చేశాడు. కివీస్ బౌలర్లలో మాస్టర్ క్రాస్ 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం భారత్ లక్ష్యచేదనలో న్యూజిలాండ్ ఏమాత్రం ఆకట్టుకోలేకపోయింది. 28.1 ఓవర్లలో 81 పరుగులకు ఆటోట్లైంది. అండర్-19 స్థాయిలో న్యూజిలాండ్కు ఇది మూడో అత్యల్ప స్కోరు కాగా.. కెప్టెన్ ఆస్కార్ జాన్సన్ (19) టాప్ స్కోరర్గా నిలిచాడు. మన బౌలర్లలో సామీ పాండే 4, ముషీర్ ఖాన్, రాజ్ లింగానీ చెరో రెండు వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. ఛేదన తొలి ఓవర్లోనే రాజ్

లింగానీ రెండు వికెట్లు పడగొట్టి ప్రత్యర్థిని కోలుకోని దెబ్బ కొట్టాడు. సెంచరీ హిట్ ముషీర్ కు 'మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. సూపర్ సిక్స్లో భాగంగా శుక్రవారం జరగనున్న తదుపరి మ్యాచ్లో నేపాల్తో భారత్ తలపడనుంది.

సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్: 295/8 (ముషీర్ 131, ఆదర్స్ 52; క్రాస్ 4/64), న్యూజిలాండ్: 28.1 ఓవర్లలో 81 ఆటోట్ (ఆస్కార్ జాన్సన్ 19; సామీ పాండే 4/19, ముషీర్ 2/10).

ఇక్కడ అన్న.. అక్కడ తమ్ముడు!

తాను సాధించలేనిది.. తన కుమారులు అందుకోవాలని ఆశ పడ్డ ఆ మధ్యతరం తండ్రి.. ఇప్పుడు ఆనందంలో ఉబ్బితబ్బిస్తున్నాడు. ఓ వైపు సుదీర్ఘ కాలంగా నాటియ జట్టులో చోటు కోసం ఎదురుచూస్తున్న పెద్ద కొడుకు టీమ్ ఇండియాకు ఎంపికైతే.. మరోవైపు చిన్న కుమారుడు అండర్-19 ప్రపంచకప్లో సెంచరీలు మీద సెంచరీలు బాదుతూ పరుగుల వరద పోపుతున్నాడు. కోట్ల రెండొకటిలో తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకొని సత్కారాలని అన్న చూస్తుంటే.. జూనియర్ స్థాయిలో వచ్చిన అవకాశాలను తమ్ముడు రెండు చేతులతో ఒడిసి పట్టుకుంటున్నాడు. ఆ అన్నదమ్ముల్లో సర్వరాజ్ ఖాన్, ముషీర్ ఖాన్ కాగా.. మురిసిపోతున్న తండ్రి పేరు నోషల్ ఖాన్. చిన్నప్పటి నుంచే క్రికెట్ అభిమానిగా పెరిగిన ఈ కుటుంబం ప్రస్తుతం ఆనంద డోలికై రెండు సెంచరీలు ఓ అల్పతరం సాయంతో మూడోదరల వైచిలుకు పరుగులు చేసిన ముషీర్.. అత్యధిక పరుగుల వీరల జాబితాలో ఆగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. అన్నలాగే సుదీర్ఘ సమయం బ్యాటింగ్ చేయగల సామర్థ్యం, మైదానం నలుమూలలా పాట్లు కొట్టగల నైపుణ్యంతో పాటు ఉపయోక్తమైన స్పీన్ బౌలింగ్ కూడా ముషీర్ను ప్రత్యేకంగా నిలుపుతున్నది. మెగాటెస్టోలో 18 ఏండ్ల ముషీర్ జోరు చూస్తుంటే.. మున్నయ్య కాలంలో సర్వరాజ్ జట్టులో చోటు కోసం ఇంటి నుంచే పోటీ మొదలుపెట్టే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి!

-నమస్తే తెలంగాణ క్రిడాభిజాగం



గాయత్రి జోడీ బోణీ

బ్యాంకాక్: పుర్రెల గాయత్రి గోపీవంద్-త్రిసా జంట దాయాలాండ్ మ్యాచ్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో శుభారంభం చేసింది. బీజ్ బ్యాంప్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-300 మహిళల డబుల్స్ తొలి రౌండ్లో మంగళవారం ఆరో సీడ్ గాయత్రి-త్రిసా జోడీ 16-21, 21-10, 21-18తో లాక్ లూయి-వింగ్ యాంగ్ (హంకాంగ్) ద్వయంపై విజయం సాధించింది. గంట 14 నిమిషాల పాటు సాగిన ఫైనల్లో తొలి గేమ్ కోల్పోయిన భారత్ జోడీ.. ఆ తర్వాత బిజ్బాంబివి మ్యాచ్ ను కైవసం చేసుకుంది. రెండో రౌండ్లో భారత్ కే చెందిన అశ్వినీ పొన్నప్ప-తపా ద్వయంతో గాయత్రి జంట తలపడనుంది. పురుషుల సింగిల్స్లో సమీర్ వర్మ, శంకర్ ముత్తస్వామి మెయిన్ డ్రా'కు అర్హత సాధించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install